



ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ В МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ РОССИИ И СТРАН СНГ-2008

magmetall.ru

С седойной на висках, но с задоринкой в глазах

стр. 7



Не переводятся любители облапошить избирателей

стр. 3



«Металлург» играет на одном дыхании

стр. 8



Пятнадцать лет – это только начало

стр. 6

ПОЗДРАВЛЕНИЕ
С победой, Наталья Сергеевна!



Учитель математики школы № 5 Наталья Сергеевна Никифорова

Примите искренние поздравления с победой в двадцатом юбилейном конкурсе «Учитель года России-2009»!

Замечательно, что ваше профессиональное мастерство, энтузиазм, увлеченность и верность учительскому долгу получили заслуженную и высокую оценку. Главный приз конкурса «Хрустальный пеликан», врученный вам Президентом России, – яркое тому подтверждение.

Учительский труд – одно из величайших призваний в жизни. Говорят, что хороший учитель должен обладать всем тем, в чем нуждается ученик. Рад за ваших воспитанников, которым повезло встретить такого неравнодушного и преданного своему делу человека.

Желаю вам неиссякаемой энергии, бодрости духа, удачи, счастья и благополучия во всем!

ВИКТОР РАШНИКОВ,
председатель совета директоров ОАО «ММК»,
депутат Законодательного собрания
Челябинской области

РЕЙТИНГ
В статусе «тяжеловеса»

ОПУБЛИКОВАН юбилейный, пятнадцатый по счету, рейтинг 400 крупнейших компаний России, составленный авторитетным журналом «Эксперт».

ОАО «ММК» является постоянным участником рейтинга и стабильно входит в число двадцати крупнейших компаний страны. В юбилейном рейтинге по объемам реализации продукции по итогам 2008 года у нашего металлургического комбината, как и в прошлогоднем рейтинге, 18-е место. В дополнительном рейтинге 200 крупнейших компаний по рыночной стоимости у ММК 17-е место (по данным капитализации на 1 сентября 2009 года), что на одну позицию выше, чем в прошлогоднем рейтинге «Капитализация-200». В недавно опубликованном рейтинге 500 крупнейших компаний «Финанс-500» Магнитогорский металлургический комбинат также занял 18-е место, а в рейтинге Top-40 акционерных (публичных) компаний России по версии журнала Forbes Магнитка заняла 10-е место.

ХОККЕЙ
Продинамить «Динамо»!

МЕСЯЦА НЕ ПРОШЛО со старта регулярного чемпионата КХЛ, а «Металлург» уже трижды обыграл дебютанта лиги – «Автомобилиста». В понедельник Магнитка уверенно выиграла в Екатеринбурге – 4:2.

Сегодня «Металлург» начинает «динамовскую» домашнюю серию. Первыми на магнитогорской арене предстанут минчане. Этот матч может оказать решающее влияние на перспективы работы главного тренера белорусского «Динамо» канадца Глена Хэнлона.

Хоккейные подробности – на 8 стр.

ЗОЛОТОЕ ВСТРЕЧЕНИЕ
КУХНИ, ДЕТСКИЕ, ГАРДЕРОБНЫЕ, ГОСТИНЫЕ
и в идеальных пропорциях вашей мебели
ТЦ «Вавилон» 2 этаж, тел.: 41-34-84

Миллионы на комфорт чиновников

Даже кризис не умерил аппетиты распорядителей городского бюджета



НАША МЭРИЯ не перестает удивлять своими запросами, особенно когда речь идет об интерьерах служебных помещений.

Мы уже поднимали тему муниципальных закупок и сообщали, как разборчивы чиновники в вопросах комфортного передвижения по улицам города. Требования, предъявленные управлением соцзащиты администрации города к новому служебному автомобилю, составили более 60 пунктов и заняли несколько страниц в техническом задании аукциона. От внимания заказчиков не ускользнули ни цвет, ни такие приятные опции, как декоративные вставки под дерево и набор Chrom. В итоге управление соцзащиты получило в свое распоряжение автомобиль Skoda Superb стоимостью 1,2 миллиона рублей.

Теперь местным клеркам срочно понадобился новый комфортный актовый зал. И никакой кризис не может заставить распорядителей бюджета умерить аппетиты. На днях мэрия провела аукцион на выполнение первого этапа ремонтных работ в актовом зале администрации. Стоимость лота – 15 миллионов рублей! Судя по перечню работ первого этапа, эти деньги растворятся в стенах мэрии почти незаметно. За пятнадцать миллионов чиновники

планируют всего-то демонтаж сцены и системы электроосвещения, монтаж системы отопления, пожарной сигнализации, электрическое обеспечение аудио, видео систем и кондиционирование. Все. Ни новой сцены, ни кресел, ни интерьера. Судя по плану начала, потребуются еще немало таких аукционов, прежде чем зал будет готов. Какой же будет окончательная плата горожан за комфорт мэрии? Пятьдесят миллионов? Или сто пятьдесят?..

В здании администрации изо дня в день идет текущий ремонт – без перерыва на кризис. В этом месяце, например, на ремонт потолков второго и четвертого этажа, согласно ведомости, мэрия Магнитогорска готова потратить 950 тысяч рублей. А в августе заказчики от власти собирались выложить за ремонт туалета на первом этаже... почти два миллиона рублей. Наверное, уже подготовили перечень «опций» с включением в него позолоченного унитаза, хромированных дверных ручек и подставки для туалетной бумаги с отделкой «под дерево». Но тут, видимо, вспомнили-таки про кризис: после публикации в «ММ» материалов о тратах во время муниципальных закупок двухмиллионный лот на ремонт санузла был снят с аукциона.

Вряд ли горожанам под силу поднять весь «масштаб» мысли государственного служащего. Знакомая супружеская пара, делающая в своей квартире ремонт, долго не могла определиться с выбором между типовым унитазом за три тысячи рублей и хорошим, импортным – за пятнадцать. Неудомек моим знакомым, что у чиновника выбор еще более трудный: присесть на унитаз с автоматическим управлением или ограничиться лишь авторским дизайном декоративного предмета?..

Одновременно мэрия проводит ремонты в детских садах, школах и больницах. Но суммы затрат здесь совсем иные. В конце сентября управление муниципального заказа провело аукцион на ремонт учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, – детского дома № 1. Он обойдется городскому бюджету всего в 205 тысяч рублей, ремонт компьютерного класса школы-интерната «Семья» – 400 тысяч рублей, ремонт актового зала в школе № 56 – 234 тысячи рублей. Почему не 15 миллионов? Ремонтные работы в детском саду № 72 – 300 тысяч рублей, в детском саду № 61 «Лесовичок» – 300 тысяч рублей,

в родильном доме № 1 – 200 тысяч рублей. При сопоставлении услуг одинакового назначения, но закупаемых для разных групп населения напрашивается вывод: чиновники не в пример более взыскательны к окружающим их интерьерам, чем обычные смертные. Поскольку в этом контексте дети и роженки выглядят очень неприхотливыми, пятнадцати миллионов, пущенных на демонтаж старой сцены в мэрии, хватило бы на два десятка городских школ.

Понятно, что в кризис быть одинаково доброй для всех власть не может. Поэтому приходится выбирать между собой и рядовыми «остальными». В технических заданиях на поставку в те же школы и больницы мебели и техники никаких особых требований из 60 пунктов управление муниципального заказа не предъявляет. На аукционах, проводимых в интересах детей, требования заказчика от власти просты: товар должен соответствовать санитарным правилам, требованиям пожарной безопасности и не оказывать вредного воздействия на человека. Иначе школу накажет санитарное или пожарное ведомство. В этих случаях городским чиновникам не интересна ни мягкость детских стульев, ни отделка, ни эргономические свойства мебели. Дети – не чиновники, обойдутся без кондиционеров и подогрева сидений ☺

ЮЛИЯ СЧАСТЛИЦЕВА

ОФИЦИАЛЬНО Оборонке – реальную поддержку

ВО ВТОРНИК в Челябинске прошло совместное расширенное заседание Совета при полномочном представителе Президента РФ в УрФО и аппарата Совета безопасности России.

Открывая заседание, полпред Николай Винниченко отметил, что, несмотря на кризис, стратегия национальной безопасности не утратила своей актуальности. Он подчеркнул, что тяжелая ситуация на ряде предприятий оборонно-промышленного комплекса не может

оставаться без внимания и реальной поддержки государственных структур. Секретарь Совета безопасности РФ Николай Патрушев напомнил, что кризис усугубил экономическое положение на большинстве предприятий оборонно-промышленного комплекса. Они работают с низкой рентабельностью, сокращают объемы выпуска продукции, в том числе гражданской. Участники совещания обсудили проблемы национальной безопасности при реализации стратегических национальных проектов на территории Урала, меры по их нейтрализации

в условиях финансового кризиса и повышению эффективности работы предприятий и организаций оборонно-промышленного и научного комплексов.

По этому вопросу высказались губернаторы Петр Сумин, Эдуард Россель, Олег Богомолов, директор Федеральной службы по оборонному заказу Александр Сухоруков. В обсуждении участвовали генеральный директор Златоустовского машиностроительного завода Сергей Лемешевский, генеральный директор ПО «Маяк» Сергей Баранов, генеральный директор Всероссийского ядерного центра имени академика Е. Забавкина Георгий Рыкованов, генеральный директор ОАО «Уралвагонзавод» Олег Сиенко.

ПОГОДА	ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ
	+7... +9	+12... +14	+1... +3
	Ю-З 2... 4 731 мм рт. ст.	Ю-З 5... 7 723 мм рт. ст.	З 8... 10 725 мм рт. ст.
	МАГНИТНЫЕ БУРИ: 8, 10, 17, 21, 26, 30 октября		

11 октября в 76 регионах страны состоится выборы в органы местного самоуправления